Генеральному директору УК ООО «Техстрой» Мацкевичу Д.А.

от собственников квартир и машиномест в доме,
расположенном по адресу ул. Твардовского д. 12 корп. 2
Заявление.

Мы, собственники квартир и машиномест в доме, расположенном по адресу ул. Твардовского 12/2 – 321, ознакомились с опубликованным на сайте Государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно - коммунального хозяйства (URL https://www.reformagkh.ru/myhouse/management/8615437) отчётом ООО УК «Техстрой» об обслуживании дома ул. Твардовского д. 12 корп. 2 (а также домов в ЖК «Лазурный блюз» и ЖК «Янтарный город») в 2014 году и с планом работ на 2015 год.
По нашей оценке, ряд расходов на управление и содержание нашего дома выглядят завышенными (особенно на фоне стоимости обслуживания Вашей УК ЖК «Лазурный блюз» (далее ЛБ) и ЖК «Янтарный город» (далее ЯГ), а также стоимости обслуживания ЖК премиум-класса «Алые паруса» (далее АП), который имеет огромную огороженную территорию, развитую систему охраны и консьержей и существенно более дорогие системы инженерных коммуникаций, содержание которых входит в указанный тариф):

· уборка внутренних помещений жилого комплекса - 7,03 руб/м2 (для сравнения АП - 5,44 руб/м2);

· вывоз мусора - 3,57 руб/м2 (АП - 1,1 руб/м2);

· обслуживание лифтов - 5,18 руб/м2 (АП - 2,76 руб/м2);

· услуги консьержей – 7,51 руб/м2 (АП - 5,11 руб/м2);

· административно-хозяйственные расходы – 3,64 руб/м2 (АП – 2,21 руб/м2).
ИТОГО тариф на содержание и обслуживание – 54 руб./м2 (ЛБ – 39 руб/м2, ЯГ – 46-49 руб/м2, АП - 59,62 руб/м2).

На наш взгляд, с учётом того, что ЖК «Янтарный город» имеет существенно большие площади МОП и более дорогие лифты и другие инженерные системы, а ЖК «Алые паруса» имеет огромную огороженную территорию, развитую систему охраны и консьержей и существенно более дорогие системы инженерных коммуникаций, содержание которых входит в указанный тариф, наш тариф выглядит завышенным.

При этом, несмотря на столь высокие тарифы, в течение длительного времени сохраняется ряд проблем, существование которых при такой стоимости услуг УК мы не считаем приемлемым: 
· малые пассажирские лифты во всех подъездах движутся между двумя соседними этажами 20 секунд;

· практически все лифты во всех подъездах дребезжат и шатаются при движении;

· на верхних этажах в начале 2015 года существенно упало давление воды (особенно горячей) и до сих пор не восстановилось;
· до сих пор не налажена оплата отопления по счётчикам;

· на ряде этажей днём отключается освещение МОП, что при отсутствии окон заставляет жильцов передвигаться наощупь;

· охранники КПП пускают во двор не только жильцов дома, но и практически всех желающих без запроса пропуска;

· перечень должностных обязанностей консьержей непонятен и с учётом размера тарифа вызывает вопросы;

· не работает система контроля доступа в подземный паркинг от подъездов;

· в подземном паркинге работает только аварийное освещение.

Более того, в плане работ ООО УК «Техстрой» на 2015 год спланировано существенное сокращение объёма выполняемых работ без изменения тарифа:

· влажная уборка МОП – ежедневно в 2014 году, не запланировано в 2015 году;
· влажное подметание лестничных площадок и маршей – 2-3 раза в неделю в 2014 году, 1 раз в неделю в 2015 году;

· влажная уборка лифта – ежедневно в 2014 году, не запланирована в 2015 году;

· мытьё пола кабины лифта – до 6 раз в день в 2014 году, 1 раз в месяц в 2015 году;

· содержание и ремонт фундамента, стен и фасадов, кровли, лестниц, дверей, окон, чердаков, подвалов – в 2014 году по мере необходимости/1 раз в год, в 2015 году – не запланировано;

· ремонт водосточных труб, ремонт, регулировка, промывка, опрессовка, консервация системы центрального отопления, проведение осмотров и ремонт неисправностей в системах водопровода и канализации, центрального отопления и горячего водоснабжения, внутридомового электрооборудования – ежедневно/1 раз в год в 2014 году, не запланировано в 2015 году;

· техническое обслуживание систем дистанционного снятия показаний индивидуальных приборов учёта электроэнергии и воды – ежемесячно в 2014 году, не запланировано в 2015 году;

· проверка тяги систем вентиляции, регулировка и наладка систем вентиляции – ежеквартально в 2014 году, не запланировано в 2015 году.

С целью разобраться, насколько обоснованы действующие тарифы на содержание и текущий ремонт и особенно на обслуживание машиномест на подземной парковке, мы провели ряд грубых расчётов на основе отчёта по итогам 2014 года. Понимаем, что они могут содержать ряд ошибок, однако с учётом того, что общая сумма расходов в них сходится с фактической, картину в целом эти цифры наверняка отражают.
Даже если взять фактическое значение расходов на эксплуатацию и техническое обслуживание жилой части дома и паркинга в 22 777 763 руб. и вычесть из них оплаченную стоимость этих услуг по тарифу 54 руб./м2 (54*29007*12= 18 796 536 руб.), непосредственно на паркинг остаётся 3 981 227 руб. Добавляем отопление (1 659 874 руб.) и получаем итоговые расходы на содержание паркинга в размере 5 641 101 руб. в год. Поделив эту сумму на количество машиномест (386 машиномест по плану за вычетом 83 машиномест, где не установлены запланированные системы «Клаус» - итого имеем 303 машиноместа) и 12 месяцев, получаем, что месячный тариф на содержание машиномест должен даже при заявленных расходах УК составлять 1 550 руб./месяц за машиноместо, а не 2 500 руб./месяц, которые мы платим сейчас.
С учётом вышеизложеного просим:
1. Устранить вышеперечисленные неисправности и наладить оказание услуг в кратчайшие сроки.

2. Внедрить оплату отопления по счётчикам, которые были установлены в доме непосредственно на стадии строительства.

3. Пояснить, на каком основании планируется существенное сокращение в 2015 году объёма выполняемых ООО УК «Техстрой» работ без изменения тарифа.

4. Провести в ближайшее время общее собрание собственников, вынести на него вопрос о размере тарифа на управление, содержание и ремонт, добавив вариант тарифа – около 40 руб/м2 (сопоставимого с ЖК «Лазурный блюз» и ЖК «Янтарный город» уровня) – с сохранением объёма выполняемых ООО УК «Техстрой» работ на уровне 2014 года (либо с его сокращением, но не ниже уровня ЖК «Янтарный город»). Либо осуществить снижение тарифа до указанного размера в одностороннем порядке без общего собрания.
5. Провести в ближайшее время общее собрание собственников, вынести на него вопрос о размере тарифа на обслуживание машиномест в паркинге, добавив вариант тарифа – не выше 1500 руб/месяц за машиноместо – с сохранением объёма выполняемых ООО УК «Техстрой» работ на уровне 2014 года в соответствии с вышеприведенным расчётом. Либо осуществить снижение тарифа до указанного размера в одностороннем порядке без общего собрания.
Просим подготовить ответ на данное заявление в письменном виде, направить его членам инициативной группы, а также опубликовать его на сайте УК и довести до сведения всех собственников в рамках ежегодного общего собрания, которое запланировано на 23.04.2015.

Приложения:

1. Смета ООО УК «Техстрой» на 2014 год.

2. Отчёт ООО УК «Техстрой» за 2014 год.

3. План работ ООО УК «Техстрой» на 2015 год.

4. Смета ООО «ДС Эксплуатация» по обслуживанию ЖК «Алые паруса» на 2015 год.

15.04.2015
Всего 94 подписи на 5 подписных листах и 16 отдельных образцах заявления.

Члены инициативной группы:
1. Пономарев Андрей Валерьевич

2. Мочалов Сергей Иванович

3. Луканин Владимир Никитич
4. Шестаков Илья Семенович
Подписи к заявлению собственников ул. Твардовского 12/2 от 15.04.2015 – стр. __ из ___:
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